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Председник Синдиката лекара и фармацеута Србије Раде Панић, коментаришући
откриће КРИК-а да је министар здравља Златибор Лончар давао медицинске налазе
криминалцу блиском земунском клану Петру Панићу Пани помоћу којих је он избегавао
суђења, каже да би у нормалној држави Лончар поднео оставку или био смењен, и
додаје да тужилаштво треба да реагује.

  

  

Панић за КРИК наводи да је било какво погрешно представљање стања пацијента –
кривично дело.

  

„Сматрамо да је најмање што би државни тужилац морао да уради јесте да се позабави
оним што је министар Лончар радио у прошлости, а и што претпостављам, још ради“,
истиче Панић за КРИК.

  

Он подсећа да је синдикат и раније тражио смену министра Лончара јер, како каже, није
достојан те функције.
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„Хитно је да Златибор Лончар оде са било какве функције у здравству“, напомиње
Панић.

  

„У некој нормалној и пристојној држави, поднео би оставку или био смењен. Сигурно не
би био изабран трећи пут на место министра“, наводи председник синдиката.

  

Подсетимо, КРИК је открио да је министар Лончар у време док је био млади лекар
издавао Петру Панићу Пани, криминалцу блиском земунском клану, лекарске налазе који
су му помогли да одлаже суђења

  

Налази, међутим, према судској документацији чије копије поседује КРИК, нису
одговарали реалном стању. У једном од извештаја, Лончар је тврдио да се Панић
опоравља од рањавања, те да због тога не може да присуствује суђењу – иако је био
упуцан више од три и по године раније.

  

Судски вештак је утврдио да Панић није имао здравствених проблема који би га
спречили да се појављује на суду.

  

Такође, у тренутку када му је Лончар прописао строго мировање, Панића ни полиција
није могла да пронађе, а комшије су испричале да је отпутовао.

  

КРИК је раније открио и да је Лончар купио стан од удовице Сретка Калиића,
најозлоглашенијег убице земунског клана.

  

О односу Лончара и припадника ове криминалне групе говорили су и заштићени сведоци
на суђењу за атентат на премијер Србије Зорана Ђинђића.

  

(КРИК)
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